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oA agHost,HOCTe

fdshepbl manble,
Tpu napbl HOT, rnasa
BpeaAaT nopoun Henonpé

g




Ha BUO, KOHEeYHO,
MernkoBaTtbl, Ho Bce, 4TO
MOX>XHO, TallaT B AOM.
HeyromoHHble pebsagya — Bca
XXU3Hb UX CB$I3ahX(J
(MypaBbM)
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* MypaBbL¥ Oona neca v gadyHbiX
YYaCTKOB — 3TO OrPOMHas
noJfib3a u cnaceHme oT MHOIrmx
BpeauTenen.
ITU MarneHbKkue
TPY>XeHUKU 3aLlUMLLaIoT \ /
pacTeHus1 OT NYCeHws
FINYNHOK MYX, ClTU3HEMN,




* HecMOTpPA HA HECOMHEHHYI0
Nonb3y MypaBbEeB, TECHOE
cocencTBO C HUMU UMeeT U
CBOU O,0BOJIbHO
CyLeCTBEeHHbIe MUHYCBI.
Ecnu oHU HaYUHaIOT
YCUNEeHHO aKTUBHUYATb Ha
ra3oHax, rpsaKax v B
UBEeTHUKAX — O g
be3obnayHom pa .4" 1
paboTe Ha gaye m |
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7l — MOXHaTbIN YepPBAYOK,
[Mlonocartbin 6040K. CKopo
6abo4Koto cTaHy, 3aKpyKyCb
1 Ha4 NOJISTHOM. (I'ycel-mu,a)




e[ yCeHUL bl cuuTaloTCH
HacToALWMMU BpeauTensamu.
BecHOU OHM NPOMBILUNIAIOT B
cagax, HaHOCA UM
HeBOCMNOJSIHUMbIU Bpen, a
MHOFO‘-IVICHeHHHe "
ryceHU4YHble coodMeCTBa "
BOBCE CMOCOOHL Igl oronmv
nepeBbA. //’
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*Ha cTeHe B yrny
MoxHa4, OH OXOTHMK,
OH U TKau. (I'Iaylg\ :




 HenoBeKy OT nayka BpeAa Mmanbliu,
a nonb3a oonbliasd. AnoBuUTHLI
HEMHOIrMe U3 NnayKkoB; 3Ty,
KOHeYHO, onacHbI NnoaamMm,
KOTOpbIe XXUBYT TaM, rae MHOro
AA0BUTbIX NayKoB. [1ayku,
nocenuseLinecs B AOMaX;,
3acopSAIOT CTeHbI HaLUUX
NnayTUHOM.




* A nonb3a Benuka. lNaykn
NPOXOPJfINBbI: KAXAbIN B
NeHb cbeaaeT He MeHblue,
yem cam BecuT. Korga oxora
OCOOEeHHO yaa4Ha,
HEeKOTOpbIle NayKu U3 pc -'
apaHeyc NNOBAT B C€
NATLCOT HACEKOM .r )
cyTku. Myxu B ato ’ﬁ-r.-
npeoonagalor.




e Jletom MHOro ux obiBaerT, A
3MMOUN BCe BbIMUPAIOT,
[pbIratoT, XXyXOKaT Hag YXOM.
Kak oHu 3oByTCA?.. (MyXn)




[10 TpaBe NoOn3eT XY4OK,
KpacHbIU B TOYKY CHOPTYUOK
— [1Ba HagKpbINbA TO,
apyxo4yek. POBHO cCeMb Ha
Kaxkaom Touyek! ( |
KOpoOBKa)




eBcTpeya c Hen — oaHa 6ena,
Hoc, KaKk ocTpasa urna. B
Lenb 3abbeTcs, Bpoae CnurT,
TOonNbKO TPOHelWb —
\ .
3aXXyxKuT. (Oca - =
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